

17. 18. 19. 20. 21. 22. 23.

KOLOR 7

KULTURÁLIS ÉS KÖZÉLETI HETILAP
KAZINCBARCIKA ÉS TÉRSÉGE
2017. 03. 17. • III. ÉVF. 10. SZÁM



4.



Együtt „élni” a géppel

Interjú Kositzky Attilával

5.



PRÍMA KÖZÉTKEZTETÉS



2016/2017 SZÍNHÁZI ÉVAD
Kazincbarcika, Egressy Béni Művelődési Központ

Március 28. (kedd)
19.00 óra (Thália bérlet)

Március 29. (szerda)
19.00 óra (Múzsza bérlet)

Colin Higgins :

Maude és Harold

vígjáték

a Körüti Színház előadása

Főszereplők:
ESZTERGÁLYOS CECÍLIA, VÁNDOR ÉVA

Jegyár:
2400 Ft

Jegyek elővételben az Egressy Béni Művelődési Központ és a Mezey István Művészeti Központ jegypénztáraitban vásárolhatóak.
Információ, tájékoztatás a (+36-48) 510-220-as telefonszámon.

www.barcikaart.hu

SAJÓKAZA: SZÉPÜL A TELEPÜLÉS

Az elmúlt néhány esztendőben Sajókaza nem mindennapi fejlődésnek indult. Nyolcszázötven millió forintból szennyvízhálózatot, 121 millió forintból új óvodát építettek, orvosi rendelőt, védőnői szolgálatot, fogorvosi rendelőt bővítettek. Tavaly, amikor az uniós támogatások első ciklusa lezárult a tendencia lassulni látszott, ám Stefán László, a település polgármestere elárulta, hogy 2016-ban már a következő ciklus beruházásainak előkészületeire koncentráltak.

– Jó néhány pályázatot beadtunk, melyek elbírálása még nem történt meg. Ettől függetlenül tavaly sem maradtunk beruházás nélkül. Az önkormányzat gaz-

dalkodásának hála, sosem szorultunk hitelfelvételre. Ennek köszönhetően az adóssághozjáról pártlyázat első körében elnyertünk 58 millió forintot. Ebből felújítottunk három járdát, két utat és megépítettünk két új utat. Ezen kívül minden évben pályázunk, tavaly is elnyertünk 157 m³ szociális tűzifát, melyet szétosztottunk a rászorulóknak. Úgy gondolom, a település fejlődése nem állt meg – tájékoztatott a falu első embere. A 2017-es tervekről elárulta, hogy idén fejezik be a Radvánszky-kastély felújítását is, mely Kazincbarcikkával közös, Svájci Hozzájárulási Program keretében megvalósuló projekt. Az árfolyamnyereségből visz-

szakapott 13 millió forintot szintén a kastély fejlesztésére kívánják fordítani. A beadott pályázatok pedig a szabadtéri sporteszközök kialakítását, a belvízelvezést, a Sólyom-telepi óvoda felújítását, illetve a Nappali Szociális Központ bővítését célozzák. Ezen kívül megvásároltak egy ingatlant, a volt pékség területét, mely megkönnyíti majd az önkormányzati üzemeltetését és a közmunkások foglalkoztatását. A polgármester elárulta tavaly még 160, időnként 200 embert foglalkoztattak közmunkában, idén viszont ez a szám csökkenni fog. A hagyományos közfoglalkoztatási program mellett a közútépítés, a helyi sajtóosság, va-



lamint az illegális hulladék felszámolója projektben tudnak munkát adni a helybelieknek.

– Hasznunkra vált a kastély felújítása, hiszen számos rendezvényünknek ad otthont az épület. Idén ugyancsak szeretnénk csatlakozni a Kolorfesztiválhoz, a saját költségvetésünkből szakítunk arra, hogy egy

művészt tudjunk fogadni. Intézményeink működtetésében törekszünk az energiahatékonyságra, jelenleg négy létesítményben működik napelemes rendszer. Ha bevételeinket nem is tudjuk növelni, próbáljuk a kiadásainkat csökkenteni – foglalta össze a 2017-es legfontosabb célkitűzéseket Stefán László.

A NŐKET ÜNNEPELTÉK : TÁPLÁLKOZÁSI TANÁCSOK SZAKÉRTŐKTŐL

A nemzetközi nőnap szerte a világon nők iránti tisztelet és megbecsülés napja, melyet 1917-től – Magyarországon 1948-tól – március 8-án tartanak.

Az eredetileg munkásmozgalmi eredetű, főként a nők egyenjogúságával kapcsolatos demonstratív nap



mára szelíd megemlékezésé alakult át. A hódolat jelként rendeztek nőnapikon-

certet Sajószentpéteren, a sportcsarnokban Bereczki Zoltán és zenésztársai közreműködésével. A zsúfolásig megtelt arénában fergeteges

volt a hangulat, az egyórásra tervezett műsor másfélórásra sikeredett. A művész többek között Michael

Jackson, Lionel Richie, LGT és R-Go-slagerekkel szórakoztatta a közönséget.

Napjainkban egyre-másra szaporodnak a tudatos életmód és az étkezés kialakításával foglalkozó tudományos cikkek, értekezések. Számos tanácsadás segít eligazodni a helyes életvezetés útvesztőiben. Felvetődik a kérdés, a megfelelő egyensúly megtartásához mennyi időt szánjunk az aktív testmozgásra, milyen alapanyagokból és hogyan készítsük elételeinket? Megannyi gondolat, melyre választ várunk. Természetesen vannak egységes

megoldások, viszont a szabályok nem alkalmazhatók egyöntetűen, mindenképpen figyelembe kell venni az egyéni sajátosságokat és az életkort. Ebben nyújtott tájékoztatást Vadnán, március 9-én, professzor dr. Dinya Zoltán a Magyar és az Orosz Tudományos Akadémia doktora, valamint dr. Kelemen Béla mérnök-közgazdász, táplálkozáskutató. Dinya professzor több cikket írt e témában, véleménye szerint az egészséges táplálkozás, a rendszeres szellemi és fizikai

aktivitás hármasa hozzájárul az egészség megőrzéséhez, az egészséges öregedéshez. Dr. Kelemen Béla sok évvel ezelőtt, szülőfalujában, Tarpán hozott létre egy kis biogazdaságot. Fontosnak tartja egy olyan vidéki gazdálkodás és életforma fenntartását, mely természetközelségével vonzó lehet az emberek számára. Saját példáján keresztül támogatja a gazdákat a minél nagyobb arányú, tápértékben gazdag, önellátásra szánt élelmiszerek termelésében.

NEGYVENNÉGY ÉVES A JÓKAI EMLÉKTÚRA



Kinek ne jutna eszébe Tardona említéséről, Jókai Mór, a „nagy mesemondó”. Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc bukása után neves írónk ugyanis ebben a kis bükkfi faluban talált menedéket. Az e tájon eltöltött hónapok emlékezetére 1973-tól minden évben megrendezik a Jókai Mór Emléktúrát és Akadályversenyt. Idén március 25-re várják a magukat megmé-

rettetni vágyó csapatokat. Az egyedi útvonalon végighaladó túrasorán a nevezőcsoportoknak különböző ügyességi és műveltségi feladatokat megoldva kell teljesíteniük a kijelölt távot. A túrázók a községből indulva Farkasgödör és Buzgó-kő érintésével jutnak fel az írókedvenc kirándulóhelyére, a 773 méter magas Örvény-kőre, majd innen az utolsó ellenőrző állomásra, Szentlélekre, aztán

vissza Tardonára. Az összességében csaknem 20 km-es versenyen megfáradt kirándulókat stílszerűen Jókai-bablevessel kínálják. A legjobban teljesítő felnőttcsapat a díjmellett egy évre megkapja a Jókai Emléktúra vándorkupáját is. Estére az egész eseményt koordináló Tardonai Fiatalok Hagyományörző Egyesülete hajnalig tartó mulatozásra invitálja a résztvevőket.

TELEPÜLÉSKÉPI INTÉZKEDÉSEK

INKÁBB KOPOGTASSON BE A FŐÉPÍTÉSHEZ!

Tavaly folyamatosan változott az építési engedéllyel, valamint az építési engedély nélkül végezhető tevékenységek köre, továbbá módosult a lakóépület építésére vonatkozó egyszerű bejelentéshez kötött eljárási rend. Az egyes építési engedélyezési eljárásokkal kapcsolatban elfogadott jogszabályi változásokat a helyi rendeleteknek is le kellett követnie. Ezek a helyi rendeletek szabályozzák a településképi véleményezési eljárás ügyfél általi kezdeményezésének módját, formáját, valamint a kérelemhez tartozó dokumentáció tartalmát. Kazincbarcika város honlapján (www.kazincbarcika.hu) elérhetővé válnak a Településképi vélemény és a Településképi bejelentés kérelmére vonatkozó nyomtatványok, amelyeknek a kitöltése és benyújtása alapján indítható az eljárás.

Az épített környezet értékeinek helyi védelméről

szóló önkormányzati rendelet módosítása miatt is szükséges volt aktualizálni a hozzá tartozó mellékleteket. A helyi védett területek, útvonalak, épületek, köztéri műalkotások listáját és adatlapját tartalmazó melléklet a város honlapján megtekinthető. Ennek a listának az ismerete azért fontos, mert a helyi védett területeken és épületeken végzendő felújítás, átalakítás, bővítés, reklámfelirat-, cégérelhelyezés főépítésszi egyeztetést, településképi bejelentést igényel. A nem bejelentett, vagy településképi véleményt, bejelentést figyelmen kívül hagyó beavatkozás településképi kötelezést és bírságot vonhat maga után. A helyi önkormányzati rendeletben meghatározott településképi követelmény teljesítése érdekében a polgármester által lefolytatott kötelezési eljárás rendje és településképi bírság összege is a jog-

szabályokhoz illeszkedően módosult. A bírság mértéke a korábbi 50 000 Ft-ról 1 000 000 Ft-ra növekedett. A módosítást a március 1-jén tartott ülésen a képviselő-testület egyhangúan elfogadta.

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a településképi eljárást – például reklámfelirat elhelyezése miatt – mindig az elhelyezés előtt szükséges egyeztetni a városi főépítésszel, és nem csupán jóváhagyást kell kérni a már elkészült munkákról! A KVTV-ben és a Kolor7 következő lapszámaiban részletes tájékoztatást adunk arról, mi a városlakók feladata egy-egy építéssel kapcsolatos ügyben; vagy reklám, cégér elhelyezése előtt – megkönyvitve ezzel a szükséges településképi eljárás lefolytatását.

Bianki Dániel
főépítész

RENDŐRSÉG

NŐNAPI ELLENŐRZÉS

A nemzetközi nőnap alkalmából virággal köszöntötték a járművezető hölgyeket március 8-án a Kazincbarcikai Rendőr-

kapitányság munkatársai. Ezen a napon fokozott közlekedésbiztonsági ellenőrzést tartott a helyi kapitányság, ennek keretén

belül ajándékozták meg azt a több mint nyolcvan hölgy gépkocsivezetőt, akik nem követtek el szabálysértést.



ÖNKORMÁNYZATI RENDÉSZET

CSAK LEGVÉGSŐ ESETBEN HASZNÁLJÁK



Március elején vette át az állatkábitó kilövő készüléket az Önkormányzati Rendészet Kazincbarcika a Barcika Park Nonprofit Kft.-től. Az átvételre azért volt szükség, hogy még hatékonyabb legyen a kóbor kutyák befogása Kazincbarcikán.

Amennyiben egy megvadult kutya megharap egy embert, azt minden esetben soron kívül be kell fogni, amihez többnyire szükség van a készülékre. A rendészet több olyan munkatársa is ki lesz képezve a használatra, akik önként vállalják a feladatot, és korábban fegyveres testületnél szolgáltak.

– Megpróbáljuk minél rövidebb időn belül rendszerbe állítani a készüléket, amelyet a megfelelő képzés után magabiztosan, a biztonsági szabályok messzemenő betartása mellett használnak majd a kollégáim az értesített állatorvos közreműködésével. Hangsúlyozom, hogy csak legvégső esetben alkalmazzuk az eszközt, ha az előzetes tájékozódást követően én vagy a helyettesem engedélyezzük a használatot – emelte ki Vincze Csaba, az önkormányzati rendészet vezetője.

A protokoll szerint a lakosoknak a rendészethez kell bejelentenie a kóbor állat jelenlétét. Ha beérkezik jelzés, arról a rendészet munkatársai értesítik a Barcika Park Nonprofit Kft.-t. Ezután felveszik a kapcsolatot az Borsodi Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel, hogy van-e szabad kapacitás az állat elhelyezésére. Az edelényi telephely megfelel a jogszabályi előírásoknak, az állatokat megfelelő körülmények között tartják, oltják, kezelik, chipelik.

– Előfordulhat, hogy az edelényi szállítók a befogás ideje alatt éppen máshol dolgoznak, ekkor egy-két órára a Barcika Park kenneljében helyezük el az ebeket, de minden esetben soron kívül intézkedünk az elszállításukról – tudtuk meg a rendészet vezetőjétől, aki elmondta: hetente több jelzést kapnak a lakoságtól, illetve a járőrszolgálat közben a rendészek is észlelnek eseteket, amelyekre rögtön reagálnak. – A legsúlyosabb keresztmetszet a történetben az edelényi telepbefogadó-kapacitása. Ha nincs hely, az jelentősen hátráltatja az intézkedést, ezért a Barcika Park munkatársaival a környékbeli telephelyeken is rendszeresen keressük a szabad helyeket – tette hozzá Vincze Csaba.

INTERJÚ

EGYÜTT „ÉLNI” A GÉPPEL

Igazán tiszteletreméltó az a pályafutás, amivel Kositzky Attila, nyugalmazott repülő altábornagy, vadászpilóta büszkélkedhet. A Magyar Légierő egykori vezérkari főnöke 43 évig repült, 29 repülőgéptípussal, összesen 3369 órát töltött a levegőben, 6665 felszállást hajtott végre és 22 kitüntetés birtokosa. Többek között elnyerte az Egyesült Államok „Legion of Merit” érdemrendjét. A kazincbarcikai születésű katonát faggattuk pályája szépségeiről és buktatóiról.

– Mindig vonzotta a repülés?

– Felső-Barcikán születtem, egy rövid kitérő után Diósgyőrben telepedtünk le. Csodálattal néztem a vitorlázógépek szinte hangtalan suhanását a levegőben. Olyannyira hatással volt rám gyermekként, hogy gyűjteni kezdtem a repülésről szóló folyóiratokat. Az érettségi előtt 1961-ben döntenem kellett, hogy mégis hová menjek tovább. Vadászpilótának jelentkeztem, sikeresen kitanultam a szakmát és 1961-től 1999-ig egészséggel bírtam is üzni. Mint pilóta gyakorlatilag bejártam az országot, a világot, de a családom köztödése és segítsége nélkül ez nem ment volna.

– Több ezer órát töltött fent a levegőben, mondhatni, élete jelentős részét ott töltötte. Hogyan viselte ezt a családjá?

– Bevallani is szörnyű, de igazából nem törődtem velük. Nekem természetes dolog volt, hogy vadászpilóta vagyok, és természetesnek vették ők is, míg dolgoztam. Mellettem voltak, segítettek. Nyugalomámba vonulásom után egy vállalkozó megkérte, hogy repülnek-e motoros túra-repülőgéppel. Megszereztem a jogosítványt és két-három évig csináltam. Aztán, amikor egy alkalommal hazamentem, a feleségem megkérdezte: nagyon hiányzik ez neked? Akkor döbben-



Fotó: repuljio.hu

tem rá, mennyit aggódtak értem. Abban a pillanatban döntöttem a befejezés mellett.

– **A felesége inspirálta, hogy ossza meg az élményeit a repüléssel kapcsolatosan. Fotókiállításokkal kezdte, ma pedig előadásaival járja az országot. Mióta készíti felvételeket?**

– Ezerkilencszázhatvanhárom és –hatvanöt között kezdtem el fotózni, még a Szovjetunióban. Fekete-fehér film volt, az utómunkálatokat is én csinál-

tam. Majd egy kis automata géppel folytattam a fényképezést. A családomnak akartam lehozni azokat a képi élményeket, amiket én láttam odafönn. Tíz-tizenkét éven keresztül járták az országot a fotóim – többek között 2002-ben Kazincbarcikán is volt kiállításom –, húsz év óta tartok előadást különböző témákban, valamint ahol szakmai felvétel szükséges, ott a sajátjaimat használom.

– **Ha arra gondolunk, hogy egy vadászpilóta mi mindent csinálhat, automatikusan háborús, életveszélyes helyzetek jutnak eszünkbe. De emellett természetesen békeidőben is van feladat. Össze tudná foglalni, mi mindent csinált a hosszú évtizedek során?**

– Beosztott pilótaként kezdtem, s végül a légierő vezérkari főnökeként mentem el nyugdíjba. Vertikumában az összes rendbeosztást bejártam Magyarországon. Sokan kérdezik tőlem mi a feladata egy vadászpilótának békeidőben. Ilyenkor a Chi-

cagói Egyezményre hivatkozom, melyet 1971-ben írt alá a magyar kormány. Ez deklarálja, hogy békekörülmények között a polgári repülés biztonságát kell garantálni. Ebben a vadászpilótának óriási feladata van.

– **Az élményeit életrajzi regényekben írta meg. Milyen téma jár most a fejében?**

– Tavaly megjelent a negyedik könyvem, „Vadászpilóták és bajtársaik” címmel. Az első könyvemet Franciaországban lefordították, ami szintén a múlt évben jelent. Most teljesen új gondolat motoszkál a fejemben. Jövőre lesz 80 éves a Magyar Légierő. Ennek apropójából azokról a katonákról írok, akik sorkatonai szolgálatukat töltötték közöttünk, mégis ismeretlenek maradtak, hiszen folyamatosan változtak az arcok. A jubileum alkalmából szeretném megjelentetni. „Akik a fészekből messze repültek” címet fogja viselni. Korabeli fényképek és visszaemlékezések alapján azt mutatja be, hogyan láttak ők bennünket.



Fotó: Kositzky Attila

MENZA

PRÍMA KÖZÉTKEZTETÉS

A Barcika Príma Kft. 2015 novemberétől üzemelő központi konyhája biztosítja Kazincbarcika szinte minden szociális, nevelési-oktatási intézményében a közétkeztetést, valamint innen viszik az élelmet a kazincbarcikai kórházba is. A kft. munkatársai naponta négy-négyezer-ötszáz adag ételt szállítanak ki több mint húsz telephelyre.

A másfél éve működő egység mára példaként szolgál az országban is ritkaságszámba menő minőségi szolgáltatásával, amely idén tovább bővül azáltal, hogy bevezetik az A és B menüt.

A sikertörténet egyik meghatározó elemeként a Barcika Príma Kft. szakemberei folyamatos párbeszédet folytattak a tulajdonos önkormányzattal, valamint a szolgáltatásukat igénybe vevő intézmények, külső partnerek képviselőivel, így a központi konyha létrehozásakor felmerülő problémákat közös erővel oldották meg.



Megszületett az ötlet

A központi egység létrejöttét megelőzően a legtöbb intézményben önálló konyha működött. A központosítás ötletét először Lövey Zoltán, Kazincbarcika díszpolgára, jelenlegi önkormányzati képviselő, a Barcika Príma Kft. nyugalmazott szakmai vezetője vetette fel a kilencvenes évek végén. Ak-

kor a központi konyha létrehozását még elvetették, ám évekkel később ismét előkerült az ügy. Az előzetes felmérések után nyilvánvalóvá vált, ahhoz, hogy minden konyha korszerűsítve legyen, és megfeleljen az összes jogszabálynak, olyan összegre van szükség, amelyből nagyságrendileg

három központi konyhát is ki lehetett volna alakítani. Az üzemeltetés szempontjából is célszerűbb volt leporolni a központi konyha ötletét, amelyet ekkor már a városvezetés is támogatott; így a testületi döntésnek köszönhetően megkezdődött az új konyha létesítésének előkészítő fázisa.

Speciális étrendűekre is odafigyelnek

A központi konyha létesítését megelőzően a jogszabályok módosulása miatt jelentős változás lépett életbe a közétkeztetés területén, ami érintette a fűszerezés mellett azt is, hogy milyen minőségű nyersanyagot használnak fel a konyhákban. Országszerte nagy felzúdulás volt a változások miatt, Kazincbarcikán viszont kevesebb elégedetlen hanggal lehetett találkozni. A Barcika Príma Kft. vezetője szerint azért, mert a helyi közét-

keztetésben a régi és az új étlap közötti átmenet fokozatos volt.

A közétkeztetési szolgáltatóknak jogszabályi kötelezősége az ételallergiásokat is ellátni. Kazincbarcikán ehhez is biztosított a forrás és a háttér. Tíz egyéni ellátást igénylő miatt más városi jogállású településről is innen hordják az ételt, a kazincbarcikai kórházba pedig alapból ötven-hetven diétás menü készül, az iskolai étkeztetésben pedig tizenöt-húsz gyermeket érint a speciális étrend.

Minta értékű színvonal

Hosszas előkészítő munkát követően, végül bő félév alatt készült el az új létesítmény, ahol 2015 novemberében indult a szakmai munka. – Amikor megszületett a központi konyha gondolata, pontosan elemeztük, hogy milyen infrastruktúra szükséges, milyen pályázatokon kell részt venni és milyen lesz a létesítmény kialakítása. Most ott tartunk,

hogy csodájára járnak a kiemelkedő technikai színvonalú központi konyhának, és magát a modellt is, aki megnézi, csak dicsérni tudja! – büszkélkedett Szitka Péter polgármester.

A fejlesztés nem volt könnyű feladat, hiszen a térségben nem akadt jó példa, ahonnan el lehetett volna lesni a hasznos ötleteket a központi konyha létesítéséhez.

– Az indulás óta is folyamatosan fejlesztünk – mondta dr. Ronyecz Róbert, a Barcika Príma Kft. ügyvezető igazgatója. – Azóta nyolc szakácsunk diétás szakács végzettséget szerzett, négy mestervizsgát tett, valamint két élelmezésvezető végzettségű munkatársunk és külön dietetikusunk is van – tette hozzá.

Kettőből választhatnak

Az A és B menü közeljövőben történő bevezetése egy még körültekintőbb igénykielégítést jelenthet a közétkeztetésben, hiszen azonnal láthatóvá válik, melyek azok az ételek, amelyeket szívesebben fogyasztanak. A Barcika Príma Kft. az elmúlt év végén már hasonló rendszert vezetett be a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ (KSZSZK) egyes egységeiben, amely az in-

tézmény igazgatója szerint sikeres kezdeményezés volt. – A bentlakásos intézményekben élők, a nappali ellátásokat, illetve a szociális étkeztetést igénybevevők részéről pozitív visszajelzéseket kaptunk mióta a főmenüt kettőből lehet kiválasztani. Ennek tudható be, hogy a szociális étkeztetés évek óta negatív mutatói idén pozitívvá váltak – fogalmazott István Zsolt, a KSZSZK igazgatója.

Folyamatos párbeszéd

A Barcika Príma Kft. központi konyháján főznek ma a legtöbb kazincbarcikai nevelési-oktatási intézménynek, így a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskolának és tagintézményeinek is. Fürjes-Gáborné Csépanyi Ágnes igazgató elmondása szerint, bár voltak féltelmek az átmenet idején, ma már mindenhol öröm-

mel fogadják a központi egységben főzött ételt, amit segített a cégvezetés konstruktív hozzáállása.

– Minden egyes alkalommal, amikor probléma adódott, a jelzéseket megtettük, ők pedig azonnal igyekeztek erre reagálni és a hibát orvosolni – méltatta a cég hozzáállását az igazgató.

A Barcika Príma Kft. az utóbbi másfél évben személyesen, illetve kérdőíveken is egyeztetett a megrendelőkkel, sőt üzemlátogatást is tartott több intézménynek, hogy lássák: a központi konyhán valóban XXI. századi körülmények között és minőségi alapanyagokból készül a mindennapi be-

A vendéglátásban is újítottak

A cég a vendéglátás területére is betört. A hosszabb ideje működtetett Jóbarát Étterem mellett a Barcika Príma Kft. üzemelteti a dinamikus fejlődő Mezey

Művész Kávézót. A Völgy park fejlesztésének lezárulása után pedig vadonatúj egységgel, egy fagylatzóval is bővül a cég palettája a közkedvelt belvárosi terület szívében.

HIRDETÉS

HIRDETMÉNY LAKÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSÉRŐL

Kazincbarcika Város Önkormányzatának megbízása alapján, a Barcika Szolg. Vagyonkezelő és Szolgáltató Kft. (3700 Kazincbarcika, Munkácsy tér 1. sz.) licitálással történő értékesítésre meghirdeti az alábbi, felújításra szoruló műszaki állapotú, önkormányzati tulajdonú ingatlanokat:



Cím	Alapterület (m ²)	Szobaszám	Komfortfokozat	Ingatlan kikáltási ára
Gyulai P. út 2. 10/3.	57	2	összkomfortos	2 300 000
Munkácsy tér 5. 2/9.	52	2	összkomfortos	3 450 000

Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy hirdetésünk csak alapinformációkat tartalmaz, bővebben az ingatlanokról, egyéb költségekről, közművekről, a licitárgyalás módjáról és feltételeiről a Barcika Szolg. Kft. **Ingatlanirodájában** kaphatnak munkatársunktól,

3700 Kazincbarcika, Egressy út 34./ fsz. alatt.

A licitárgyalás időpontja: 2017. március 21.

Ügyintéző: Vadász Zsuzsa

Ügyfélfogadás: hétfő 8.00–15.00, csütörtök 8.00–15.00

Telefon munkaidőben: 06-48/513-113

Személyes információ: Kazincbarcika, Egressy út 34./fszt.



**KAZINCBARCIKA
ÉS A TÉRSÉG HÍREI**

TV + INTERNET + TELEFON

AKCIÓS AJÁNLATUNK RÉGI ÉS ÚJ ÜGYFELEINK RÉSZÉRE 2 ÉV HÚSÉGGEL

ASTRO-M csomag: 4.499 Ft

**80 DigitálisTV (12 HD) műsor
35 AnalógTV műsor**

**MINI Internet csomag
Telefon, HBO, Filmbox, 6XL... opció**

ASTRO-XL csomag: 5.999 Ft

**134 DigitálisTV (40 HD) műsor
49 AnalógTV műsor**

**MAXI Internet csomag
Telefon, HBO, Filmbox, 6XL... opció**

155 DigitálisTV és 12 különböző összeállítású csomag közül válogathat.

Tökéletes kép és hangminőség, TV műsor rögzítési lehetőség, EPG...

Csatornakiosztás: www.parisat.hu/AKCIÓK Részletek az Ügyfélszolgálaton.

Ajánlatunk 2 év együttes hűségidő vállalása esetén érvényes 2017.03.01-től visszavonásig.

A fenti csomagdíj új Ügyfél esetében 3 hónapig, régi Ügyfél esetében 1 hónapig érvényes,

utána: ASTRO-M csomag: 5.999 Ft/hó, ASTRO-XL csomag: 9.999 Ft/hó.

Ajánlott Internetünk sebessége: 20/2, 50/5, 70/7, 100/10 Mbit/s, amelyből garantált 5/0,5, 12,5/1,25, 17,5/1,75, 25/2,5 Mbit/s.

PARISAT Kazincbarcika, Építők útja 54. Telefon: (48)512-448, (48)886-200

E-mail: parisat@parisat.hu, Web: www.parisat.hu

Mobil csak szerződéskötéshez: 20/53-72-550

DÖNTSÖN MOST!

Suzuki VITARA
már **3.890.000 FT-TÓL!**

Az új Vitara **ÖT CSILLAG** minősítést kapott az Euro NCAP 2015-ös biztonsági tesztjén!

SUZUKI Vitara már 3.890.000 Ft-tól elérhető autósere-programban vagy finanszírozási ajánlatunk keretében belül. (GL+ felszereltségben már alufelni, érintőkijelző, tolatókamera, tempomat, ülésfűtés, digit. klíma). Az akció a készlet erejéig vagy 2017. március 31-ig tart. A kép illusztráció, a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A változtatás jogát fenntartjuk. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben személyesen, vagy az alább megadott elérhetőségeken. Suzuki Új Vitara - üzemanyag-fogyasztás: 3,7-7,1l/100km, CO₂-kibocsátás vegyes használat mellett: 106-138 g/km.



Way of Life!

**SZABÓ SUZUKI
márkakereskedés**

Értékesítés: (48) 510-060

Kazincbarcika, Tardonai u. 59.

Nyitva tartás: H-P: 08-17-ig; Szo: 08-13-ig

www.szabosuzuki.hu info@szabosuzuki.hu

OKTATÁS

JÁTÉKOSAN ANGOLUL

Tizennegyedik alkalommal tartották meg a Playway-t, az alsósok angol nyelvi versenyét március 9-én az Árpád Fejedelem Tagiskolában. A megmérettetés idején a „legendák” valamint az „álmom és valóság” voltak.

A megnyitón Zilinyiné Gál Rita, a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola intézményvezető helyettese köszöntötte a diákokat, majd az esemény jelentőségét hangsúlyozta.

A rendezvényen csaknem ötven diák tizenkét csoportban mérte össze tudását. A tanulók két teremben versengtek, míg az egyikben írásban teljesítettek, addig a másikban különféle



jelmezbe bújva szóban is a munkáját szakmai zsűri bizonyították tehetségüket. A legjobbak – akiknek értékelte – tárgyjutalomt kaptak.

A VERSENY EREDMÉNYEI:

3. évfolyam: 1. helyezett „Starkids” (Pollack), 2. helyezett „The Little Prince” (Árpád), 3. helyezett: „Time Travellers” (Kazinczy)

4. évfolyam: 1. helyezett „Pocahontas” (Pollack), 2. helyezett „Merlin” (Ádám), 3. helyezett „My hero” (Kazinczy)



HIRDETÉS

BEISKOLÁZÁSI PROGRAMOK

Tisztelt Szülők!

A Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskola és Tagiskolái szeretettel várják Önöket és gyermekeiket az iskolaválasztás megkönnyítendő beiskolázási programokra.

A programokra mindenki hozzon magával sportoláshoz alkalmas cipőt!

BEISKOLÁZÁSI
SZÜLŐI
ÉRTEKEZLET

Helyszín:
Egressy Béni
Művelődési Központ

Időpont:
2017.
március 27. 17 óra

A nyílt napokkal kapcsolatos tájékoztatás kérhető az alábbi telefonszámokon:
Ádám: 48/512-794 • Árpád: 48/512-064 • Gárdonyi: 48/567-002
Dózsa: 48/310-499 • Kazinczy: 48/512-073 • Pollack: 48/512-015

A beiskolázással kapcsolatban naprakész információk elérhetők a www.pollackiskola.hu oldal Beiskolázás link alatt.

A székelykiskola és a tagiskolák életéről tájékozódhatnak a honlap nyitó lapján az iskolák logóira kattintva.

Tagiskola neve	Nyílt nap címe	Időpontja
Ádám Jenő Tagiskola	„Tavaszi mocorgó az Ádámokban”	2017. április 6. 16.00–18.00
Árpád Fejedelem Tagiskola	„Cirkuszvarázs” az Árpádban	2017. április 7. 16.00–18.00
Dózsa György Tagiskola	TAKABARKA móka vár	2017. április 5. 16.00–18.00
Gárdonyi Géza Tagiskola	Picurka Tanoda	2017. április 5. 8.00–10.00
Kazinczy Ferenc Tagiskola	Játsszunk iskolásait! „Csengők hívnak, ajtóink nyílnak, tárul sok csoda.”	2017. április 4. 16.00–18.00
Pollack Mihály Általános Iskola	Kalandozz velünk! – Élménytúra a Pollackban	2017. április 3. 16.00–18.00

ÖNKÉNTESSEG

SZAVAZZON A SZIKRÁRA!

Az egyik legismertebb üzletlánc kazincbarcikai áruházában minden vásárláskor zsetont kapnak a vevők. A zsetonokat az üzletben kihelyezett gyűjtőládákba lehet bedobni, mellyel egy-egy alapítványt és annak ötletét támogathatják a vásárlók.

A Szikra Alapítvány „Így önkénteskedünk mi... Képességfejlesztés másként” projektjével csatlakozott a kezdeményezéshez. Ha a szervezet kapja a legtöbb szavazatot, akkor a Ka-

zincbarcika és vonzásokörzetében élő középiskolás fiataloknak olyan képzést tartanak majd, amely felhívja a figyelmüket a szolidaritásra, a felelősségvállalásra és az önkéntességre. Mindezt gyakorlati módon, civil túsók, és csapatépítő játékos kvízek segítségével. A programban a cél elérése érdekében három helyi szervezet – az Idővár Nyugdíjas Klub, a La Cosa Nostra Egyesület és a Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesülete – vállalt partnerséget az alapítvánnyal.

AZ ORVOS VÁLASZOL

KELL FÉLNÜNK A KANYARÓTÓL?

Az országos média tudósított róla és a közösségi oldalakon is olvasható, hogy Magyarország déli részén a kanyaró tüneteit mutató betegeket találtak. A témában kérdeztük dr. Halász József háziorvost, aki elmondta, hogy Magyarországon nincs kanyarójárvány, csak sporadikus esetek vannak. Csupán a Romániával szomszédos megyékben regisztráltak megbetegedést: március 10-ig tizenhárom esetet. Járványról Romániában beszélhetünk, ahol 3000 fölött van a kanyarósok száma, feltehetően az oltások lazasága miatt. Magyarországon nagyon szigorú az oltási fegyelem, 1989-től a fiatal korosztály másfél éves korban, valamint ismételve kisiskolás korban kap kanyaró elleni védőoltást, tehát ez a populáció gyakorlatilag 100%-ban védett. A csecsemők, illet-

ve az idősebb korosztály veszélyeztetett leginkább, akik vagy egy oltást kaptak, vagy egyáltalán nem oltották be őket. Arról pedig, hogy átvészelték a betegséget, ami 100%-os védettséget biztosít, nem mindenki tud. Nagyobb veszélynek vannak kitéve a román határ menti települések lakói, valamint az ottani egészségügyi dolgozók. Az ANTSZ elindította az egészségügyi személyzet oltását. Bár a betegség magas lázzal, kiütéssel jár, a tünetek általában gyógykezelés nélkül, maguktól gyógyulnak.



Illusztráció

KATASZTRÓFÁVÉDELEM

Előzzük meg a szabadtéri tüzeket!

A csapadékmentes időjárás ismét nagy mértékben kedvez a szabadtéri tüzek kialakulásának és gyors terjedésének. A megye hivatásos tűzoltóinak közel száz ilyen jellegű eset miatt kellett beavatkozniuk az utóbbi időben. A tüzesetek jórészt emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetők vissza. A lángok akár anyagi javakat, életeteket is veszélyeztethetnek, azonban odafigyeléssel, veszélytudatos viselkedéssel mindezt megelőzhetjük! Az egyik legfontosabb dolog, hogy tisztában legyünk vele: a hatályos jogi szabályozás értelmében tilos a kerti hulladék égetése! A tiltás alól az önkormányzat helyi rendeletben felmentést adhat, ebben szabályozza az égetés feltételeit, körülményeit. Kazincbarcika belterületén, ahol szervezett települési szilárd kommunális hulladékszállítás

zajlik, a kerti hulladék égetése tilos! Azokon a területeken, ahol ez a szolgáltatás nem biztosított, a téli időszakban vasár- és ünnepnapokat kivéve 11.00 és 15.00 óra között, nyári időszakban szerinti időszakban vasár- és ünnepnapokat kivéve 10.00 és 17.00 óra között van lehetőség a kerti hulladék égetésére.

A szabályok megszegése tűzvédelmi bírsággal, illetve az önkormányzati rendelet megsértése miatt közigazgatási bírsággal sújtható. Ha valaki a kertjében úgy éget zöldhulladékot, hogy azt nem engedélyezi önkormányzati rendelet, vagy nem a rendeletben meghatározott időben végzi, az 20 ezer forinttól 60 ezer forintig terjedő tűzvédelmi bírságra, illetve 150 ezer forintig terjedő közigazgatási bírságra számíthat.

Ha valaki külterületen szeretne tüzet rakni, mindig tájékozzódjon róla, hogy van-e érvényben tűzgyújtási tilalom, ezen felül mindig körültekintően, az általános égetési szabályok betartása mellett rakjon tüzet! (További információ: http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=monitor_tuzgyujtasi_tilalom) Amennyiben valaki engedély nélkül éget külterületen, az 50 ezer forinttól félmillió forintig terjedő bírsággal sújtható. A tűzvédelmi szabály megszegése esetén, ha az tüzet idézett elő és az oltási tevékenységben a tűzoltóság beavatkozása is szükséges 20 ezer forinttól 3 millió forintig terjedő tűzvédelmi bírság szabható ki.

Baj esetén, vagy ha tüzet észlel a szabadban, hívja a 112-es segélyhívó számot!

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS



A ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft.
 értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy szolgáltatási területén

limlomtalanítást végez.
 A lomtalanítás díjmentes.



A lomtalanítás alkalmával minden, a személtárolók környékére kihelyezett nagyobb terjedelmű hulladék (pl.: bútor, edények, egyéb feleslegessé vált eszközök, tárgyak) elszállításra kerül. A nagyméretű lomokat (pl.: ágy, szekrény, ülógarnitúra) szétszedett állapotban kell kihelyezni úgy, hogy az kézi erővel könnyen mozgatható legyen.

Kérjük, hogy az ilyen jellegű lomokat az ütemezés szerinti napokon legkésőbb reggel 6 óráig a közterületre kihelyezni szíveskedjenek!

A lomtalanítás keretében nem szállítja el a szolgáltató: a mezőgazdasági és egyéb szerves hulladékot (pl.: trágya, élelmiszer-hulladék, állati eredetű hulladék), a veszélyes és mérgező anyagokat (akkumulátor, pala, festék, lakk, ragasztó, növényvédőszer és azok tárolóedényei stb.), valamint a föld, építési és bontási hulladékot, illetve a többlet háztartási hulladékot.

Lomtalanítás pontos ideje KAZINCBARCIKA településen:
2017. március 20. – 2017. március 24.

Bővebb információkért keressék ügyfélszolgálatunkat vagy ügyfélpontunkat az alábbi elérhetőségek bármelyikén:

Kazincbarcikai Ügyfélszolgálat	Ózdi Ügyfélpont
3700 Kazincbarcika, Munkácsy tér 1.	3600 Ózd, Zrínyi út 5/a.
06 48 799 300	
ugyfelszol@zoldvolgy.hu	ugyfelszol.ozd@zoldvolgy.hu

A lehetséges változások miatt kérjük, kövessék weboldalunkat!
www.zoldvolgy.hu
 Köszönjük együttműködésüket!

HIRDETÉMÉNY

A tanköteles korba lépő gyermek általános iskolai beiratkozásáról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Nkt.) 50. § (7) bekezdése értelmében az iskolába a tanköteles korba lépő tanulókat az első évfolyamra – a területileg illetékes tankerületi központ véleményének kikérésével – a köznevelési feladatokat ellátó hatóság által meghatározott időszakban kell beírni.

A 2017/2018. tanévben **tanköteles korba lépő gyermekek általános iskolai beiratkozásának időpontja:**

– **2017. április 20. (csütörtök) 08.00–19.00 óra és**
 – **2017. április 21. (péntek) 08.00–19.00 óra.**



Az általános iskolai beiratás általános rendjét a nevelési-oktatási intézmények működéséről és köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) 22. §-a szabályozza. Ennek alapján az adott évben **tanköteles korba lépő gyermeket** a szülő április 1-je és április 30-á között **köteles beírni a lakóhelye szerint illetékes vagy választott iskola első évfolyamára.**

Az adott évben tanköteles korba lépő sajátos nevelési igényű gyermeket a szülő szakértői bizottság véleményében vagy a járási hivatal jogerős határozatában megjelölt időpontig köteles beírni **a kijelölt iskolába.**

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt, továbbá az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást.

Az Nkt. 50. § (1) bekezdése alapján az általános iskolába történő felvételtől vagy átvételtől az iskola igazgatója dönt. Döntését írásban közli a szülővel.

Amennyiben a választott iskola igazgatója a gyermek felvételét elutasító döntést hoz, a szülő a gyermekét a döntés jogerőre emelkedését követő öt napon belül köteles beírni a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára.

A felvétel elutasítása esetén a szülőnek joga van az elutasító határozat kézhezvételétől, ennek hiányában a tudomásra jutásától számított 15 napon belül – jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással – jogorvoslattal élni. Fellebbezés a területileg illetékes Kazincbarcikai Tankerületi Központ igazgatójához nyújtható be.

**B.–A.–Z. Megyei Kormányhivatal
 Kazincbarcikai Járási Hivatala**

VRCK

A bronzéremért küzdhet a Vegyész

Hazai pályán vesztett a mindent eldöntő ötödik mérkőzésen a Vegyész RC Kazincbarcika a Pénzügyőr ellen a férfi röplabdabajnokság elődöntőjében. A kék-sárgák így idén nem jutottak döntőbe és a Szolnok ellen játszanak a harmadik helyért.

Az első mérkőzés 3-0-s barcikai győzelme után a fővárosban ugyanilyen arányban vesztettek a kék-sárgák. A harmadik találkozót meglepetésre a Pénzügyőr a 3-1-es sikerét hozta Kazincbarcikán. Toronyaiék ezután a fővárosban egy 3-0-s győzelemmel javítottak így következhetett a mindent

eldöntő ötödik találkozó a borsodi városban. Az első két játszmában a VRCK akarata érvényesült és a játékosok elhitték megnyerhetik a mérkőzést. A vendégek ezután 3. és 4. szett megnyerésével egyenlítették. A mindent eldöntő ötödik játszmában két szettlabdát is háritottak Árváék, de a végén így is a Pénzügyőr örülhetett. A Kazincbarcika így a 5. meccset és az elődöntő párharcot egyaránt 3-2-re vesztette el. A folytatásban a borsodiak március 18-án kezdik a 3. helyért zajló párharcot Kazincbarcikán a Szolnok ellen.

KBSC

Hazai siker után újra itthon

A DVTK II. elleni hazai mérkőzés után újra a Pete András Stadionban lép pályára a KBSC. A vendég ezúttal a Hatvan lesz, amely eddig talán várakozáson alul teljesített a bajnokságban, ám a közelmúltban történt edzőcsere jótékonyan hatott a csapat teljesítményére.

– A Diósgyőr ellen végig kezünkben tartottuk a meccset, mondom ezt annak ellenére, hogy a félidőben még a piros-fehérek vezettek – értékelte a találkozót Koleszár György szakmai igazgató. Ellenfelünknek az első félidőben egy komoly lehetősége volt, ezt váltotta góllá, mi viszont számos helyzetet elpuskáltunk. A második játékrészben aztán kijött a különbség a két gárda között, és úgy érzem, megérdemelt győzelmet arattunk.

A 4-1-es hazai siker egyben azt is jelenti, hogy a KBSC-nek sikerült visszavágni az őszi miskolci vereségért, ahol a piros-fehérek ugyanilyen arányban diadalmaskodtak. A hétvégi ellenfél a Hatvan gárdája lesz. Ősszel idegenben, izgalmas meccsen a barcikaiak bizonyultak jobbnak, ahhoz hasonló eredménnyel vélhetően most is kiegyeznének.

– Az edzőcsere óta a Monort is legyőzték, ráadásul idegenben, ami mindenképpen intő jel. Sajnos sérülés fronton nem javult a helyzet csapatunk háza táján, Engel, Kis és Marius még nem léphet pályára, hozzájuk csatlakozik Bene, aki a DVTK II. ellen szenvedett sérülést. Fekete még eltiltását tölti, viszont visszatér a csapatba Molnár, aki az öt sárga lapos büntetése után újra bevethető lesz – fogalmazott Koleszár György.



FUTSAL

Nem bírták a végjátékot az Ördögök

A férfi futsal NB II felső-házi rájátszásának második fordulójában vereséget szenvedett a Kazincbarcikai Ördögök együttese. A borsodiak Gödöllőn kaptak ki 10-6-ra.

Az első játékrészben a hazaiak szereztek vezetést, melyre három találattal válaszoltak a borsodiak és 15 perc játék után 3-1-re vezettek. A vendéglátók azonban 2 perccel a félidő vége előtt egyenlítették. A második 20 perc elején Badalik jóvoltából került ismét előnybe a vendég alakulat. 5-5-nél egyenlített a Gödöllő és az utolsó 5 percben a maga javára fordította a mérkőzést. A Kazincbarcika az NB II felső-házban így egy győzelemmel és egy vereséggel áll.

SÚLYEMELÉS

Holló Szilárd a magyar csapatban



Az ifjúsági világbajnokságra készülő sportolók felmérő versenyét Szombathelyen rendezték március 11-én, ahol kiderült az is, kik képviselik hazánkat Bangokban. A Savaria Kupa – VI. Tóth Géza-Emlékversenyen a +94 kg-os Holló Szilárd országos csúccsal, összetettben 308 kg-mal – 138 kg-os szakítással, új országos csúccsal; és 170 kg-os lökésével, egyéni csúccsal – nyert kategóriájában. A magyar csapatot két borsodi versenyző erősíti, Szilárd mellett az ózdi Terebesi Adrián bővíti a gárdát. Szintén első helyezett lett serdülő korosztályban a kazincbarcikai Féderer Benjámin 85 kg-os szakítással és 109 kg-os lökésével. Mindkét KVSE versenyző edzője Pátrovics Géza.

KÉZILABDA

Felemás hétvége

Mind a férfi mind a női kazincbarcikai kézilabdacsapat pályára lépett a hétvégi bajnoki fordulóban. A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei I. osztályban szereplő női együttes fölényes sikerrel zárta a mérkőzést. Szilágyi Szabolcs tanítványai magabiztos 36-10-es győzelmet arattak Szerecsen. Az együttes legközelebb március 25-én szombaton az MVSC ellen mérkőzik. Az NB II Északkeleti csoportjában szereplő férfi együttes Nádudvaron lépett pályára és 30-26-ra kapott ki. A borsodiak az első húsz percben 4-5 góllal vezettek, de a folytatásban sok technikai hibát követtek és ez vereséget eredményezett. A junior gárda 36-15-re győzött. Kovács László együttese legközelebb hazai pályán szerepel majd a Kisvárdá ellen március 18-án délután 4 órától a Don Bosco Sportközpontban.

CSELGÁNC

Kiváló eredmények nemzetközi szinten

A lengyelországi Jaslo város adott otthont március 4-én a Nemzetközi Judo versenynek, melyre 12 ország versenyzői jelentkeztek Grúziától – Belgiumig, köztük Magyarország is. Kazincbarcikat 5 diák képviselte, melyből 4-en kiváló eredményeket értek el. Az apropó Jaslo Regionális Judo Edzőközpontjának új judo edzőcsarnokának felavatása volt.

Diák:

- 46 kg – I. helyezett Vigh Sára
- 60 kg – III. helyezett Tóth Máté Miron

Serdülők:

- 44 kg – III. helyezett Kerekes Zita
- 52 kg – V. Kohut Emese

LEGYEN ÖN IS SPARTAN RACE-ES!

Már több mint 2500-an neveztek a Spartan Race június 17-ei, kazincbarcikai futamára, hogy megmérettessék magukat Európa legnagyobb akadályfutó versenyén. Magyarországon április 1-jén Veszprémben lesz legközelebb egy sprint futam, ahol egy rövidebb, hét kilométeres pályát alakítanak ki. Ez a táv bármilyen szinten lévő atlétának, veteránnak tökéletes, valamint azoknak is, akik először teszik próbára magukat. A sprint talán nem tűnik hosszúnak, de több mint 20 jellegzetes spártai akadály áll majd a versenyzők útjába. Melegítsen be Veszprémben a kazincbarcikai futam előtt!

Fontos tudni, hogy a Spartan Race szakaszos nevezési rendszerrel rendelkezik. Jelenleg 20 475 Ft a nevezési díj mindkét helyszínre, a versenyről és a nevezés részleteiről a www.spartanrace.hu/hu oldalon tájékozódhatnak.

ÚJDONSÁG!

Kézműves műhely felnőtteknek

Részvételi díj: 10 000 Ft/félév

A foglalkozásokat
Pácz Tímea
kézműves,
gyöngyfűző tartja.

Érdeklődni:
06-48/310-116,
06-20/512-9873,
vagy személyesen
a Gyermek Ház-
Kézművesházban



KERESSÜK AZ ÉV EMBERÉT!

A hagyományokhoz híven szerkesztőségünk idén is meghirdeti az Év Embere szavazást. Keressük olvasóink, nézőink segítségével együtt az Év Emberét, aki a megjelölt kategóriákban kiváló teljesítményével, emberi magatartásával kiérdemli a közmegebecsülést.

KATEGÓRIÁK:

Civil

(civil szervezetek vezetője, aktivistája, támogatója)

Szolgáltató

(menedzser vagy alkalmazott, aki bármely szolgáltatói területen színvonalas tevékenységével öregbíti a város jó hírnevét)

Tehetség

(olyan, elsősorban fiatal tehetség, aki a tanulásban, a sportban, a művészetekben vagy a közösségi munkában kiemelkedő teljesítményt nyújt)

Példakép

(olyan személy, aki a jövő generációja előtt bármilyen területen végzett munkája, magatartása révén követendő példakép lehet)

A négy kategóriában az evembere@kolorcity.hu-ra, vagy levélben a 3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály út 32.-34. címre várjuk a jelöltek nevét. A jelölés határideje: 2017. március 20.

A szavazás április elején indul. Online voksolni kategóriánként arra a négy emberre lehet majd, akik a legtöbb – legalább ötven – jelölést kapták.

TIÉTEK A SZÍNPAD!

Évek óta nyomják a próbateremben?
Itt az ideje, hogy megmutassátok magatokat!

Amatőr zenekarok jelentkezését
várjuk az idei Kolorfesztiválra!

Jelentkeztek az info@kolorcity.hu
e-mail-címen, mellékeljétek a tervezett progra-
mot, bemutatkozást, egy fotót, és ha van, egy
rövid demo anyagot!



Beküldési határidő:
2017. március 20.

www.kolorcity.hu

MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT

Kazincbarcika, Rákóczi tér 9.

Folyamatosan megtekinthető

> **MEZEY ISTVÁN EMLÉKSZOBA
ÉS KIÁLLÍTÁS; KABARCI-K TÁRLATA**

GYERMEKEK HÁZA-KÉZMŰVESHÁZ

Tel.: 06-48/310-116, 06-20/512-9873

Március 23. (csütörtök) 16.00

> **ÚJ! KÉZMŰVES MŰHELY
FELNŐTTEKNEK**

Március 24-éig

> **KÉZMŰVES BÉRLET***

iskolai csoportoknak

• A szakkörökre, műhelyekbe való
jelentkezés folyamatos.
• A *-gal jelölt programokra előre
bejelentett csoportokat tudunk
fogadni.
• Érdeklődni: 06-48/310-116,
06-20/512-9873

KAZINCBARCIKAI SPORTKÖZPONT

KSK, Munkacsarnok: Kazincbarcika, Akácfa út 2.,
Tornacsarnok: Kazincbarcika, Lini István tér 4.

Március 18. (szombat) 9.00

Tornacsarnok

> **VII. SHOTOKANKARATE KUPA
BÓDI ILONA-EMLÉK-
VERSENY**

Március 18. (szombat) 15.00

Pete András Stadion

> **KBSC-HATVAN
NB III-AS LABDARÚGÓ-
MÉRKÖZÉS**

KAZINCBARCIKAI KODÁLY ZOLTÁN ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

Kazincbarcika, Lini István tér 3.

Március 22. (szerda) 18.00

> **BARTÓK-MARATON**

Bartók Béla születésének 135., halálának 70. évfordulójára rendezett zeneillusztrációs rajzverseny eredményhirdetése és ünnepi műsor a zeneszerző tiszteletére

EDELÉNY

Március 21. (kedd) 17.00
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
(István király útja 49.)

> **KAMARA HANGVERSENY**

Miskolci Egressy Béni Zeneiskola
furulya tanszakának növendékei
Régizene Együttese

SAJÓSZENTPÉTER

Március 22. (szerda) 10.00 és 14.00
SAJÓSZENTPÉTERI KULTURÁLIS ÉS
SPORTKÖZPONT (Sport út 32/1.)

Ovis és alsós színházberlet 4.
előadás

> **SZÉP MAGYAR MESÉK**

a Hókirálynő Meseszínpad előadása



Kedves Vendégeink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Egressy Béni Művelődési Központ jegypénztárának /Kazincbarcika, Fő tér 5./ nyitvatartása az alábbiak szerint módosul 2017. március 13. napjától:

Hétfő: 14:00-18:00
Kedd: 10:00-18:00
Szerda: 14:00-18:00
Csütörtök: 10:00-18:00
Péntek: 14:00-18:00

A Mezey István Művészeti Központ jegypénztára /Kazincbarcika, Rákóczi tér 9./ változatlan nyitvatartásban várja a kedves látogatókat:

Hétfő: 09:00-18:00
Kedd: 09:00-18:00
Szerda: 09:00-18:00
Csütörtök: 09:00-18:00
Péntek: 09:00-18:00
Szombat: 09:00-14:00

HIRDETÉS

IKON
Bar & Restaurant

12. heti menüajánlatunk

Március 20. (hétfő)
Nyitólégi gombóclevés
Grízes túszó
Gyömbörcsivel

Március 21. (kedd)
Ókóruszólylevés
Tejszínes-cukornás csirkemell, rizsleves
Kakao palacsinta

Március 22. (szerda)
Gombóclevésvel felhagyású kenyérból
Sertéscikket gússalval, házi csokoládéval
Vaníliapuding

Március 23. (csütörtök)
Mággombóclevés szőlőszesz
Illatos sertéscikket párosít keményen
Bavarska túrósleves

Március 24. (péntek)
ARAB palacsintás
Dús túszó
Gyömbörcs

A menü ára: 1.090 Ft

Hotel BorsodChem***
3700 Kazincbarcika, Szent Flórián tér 2
Tel: +36 48 / 311 - 911
www.hotelborsodchem.hu
E-mail: info@hotelborsodchem.hu

Tájékoztatjuk az óvodaválasztás előtt álló szülőket, hogy az Angyalkert Görögkatolikus Óvoda március 30-án (csütörtökön) 8:00-11:00 óráig NYÍLT NAPOT tart, melyre szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődő szülőket gyermekeikkel.



REVESZ
REVENYEN ÉLŐMUNKÁK

Folyamatosan bővülő cégünkhöz nemzetközi gépkocsivezető kollégákat keresünk siló és vegyi tartályos nemzetközi fuvarozásra.

Elvárások:

- Minimum egy év nemzetközi vezetési gyakorlat
- GKI digitális tachográfártya megléte
- Tartályos ADR-bizonyítvány megléte előny, de nem feltétel (tanulmányi szerződés keretében a cég támogatja a megszerzését)

Amit kínálunk:

- Kiemelkedő bérézés
- Pontos fizetés, biztos cégháttér
- Hosszútávú, megbízható munkalehetőség
- Fiatal, jól felszerelt járműpark, teljes körű szervizháttér
- Telephelyi indulás, telephelyi érkezés
- Folyamatos, maximum 1,5 hetes járatúrák
- Vezetési és pihenődíjak teljes mértékben tarthatók
- Nyugat-európai fuvarok, de nincs angliai munka

**Jelentkezés az allas@reveszgroup.com e-mail-címre.
Érdeklődés a +36-49/887-410 telefonszámon**

Kazincbarcika, Építők útja 39.

TRÓJA FESTÉK CENTRUM
A hely, ahonnan színt vihet otthonába

Nyitvatartás:
h-p. 7.00-17.00,
sz. 7.30-12.00

Aktuális ajánlatunk

- komplett hőszigetelő-rendszer
- homlokzati vakolatok színkeverése
- beltéri festékek százféle színben
- tapétabordűrök
- álmennyezetek
- rozetták
- kül- és beltéri díszlecek
- 200-féle tapéta - raktárból,
- 4500-féle - katalógusból

Telefon: 06-48/412-702

LYONESS

Erzsébet-utalványt elfogadunk!

Számítógépes színkeverés.

20 km-es körzetben házhoz szállítás,

20 000 Ft felett 5% kedvezmény.

Bankkártya-elfogadóhely.

IMPRESSZUM

KOLOR 7 – kulturális és közeleti hetilap, megjelenik péntekenként

ISSN 2416-2531
Megjelenik hetente 35000 példányban.

Kiadó: Barcika Art Kft.
3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
T: 48/510-220 | F: 48/510-224
Ügyvezető igazgató:
dr. Makkai Orsolya

Munkatársak: Hegedűsné Munkácsi Mónika, Untenerné Marton Ágnes, Szűcs Krisztina, Zele Tímea.
Tördelés, design:
Augusztin Nándor, Ursutz László

Hirdetésfelvétel: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály u. 32-34.
Telefon: 48/512-353, 48/512-354
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu

Nyomda: Magyar Közölnyi Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizse

Felelős vezető:
Köves Béla ügyvezető igazgató
A hirdetések tartalmáért a kiadó felelősséget nem vállal! A lapban megjelenő cikkek, képek bármilyen formában való felhasználása a kiadó írásos engedélyével lehetséges. Kéziratokat, fotókat nem örlünk meg, és nem küldünk vissza.

MAZSOKO ÉDESSÉG
KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS

Nyitvatartás:
hétfő-péntek 6.00-17.00,
szombat 6.00-12.00

Húsvéti csokinyulak, csokitojások nagy választékban!

Boci táblás 90 g 3 íz: 150 Ft 1666 Ft/kg

Maretti Grissini (pirított bagett) 70 g 3 íz: 110 Ft 1571 Ft/kg

Baba tusfürdő több illat 400 ml: 430 Ft 1075 Ft/l

Ariel mosópor 10 kg: 6300 Ft 630 Ft/kg

Kinder tojás 20 g: 205 Ft 10250 Ft/kg

www.mazsoko.hu
Cím: Kazincbarcika, Tánics Mihály út 11.



Lila TŰZÉP
www.lilatuzep.hu

CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

**Alu- és horganyzott csatornák
Lambériák, fűrészárak, OSB,
nádszövet, drótfonat, kerítés-
oszlop, palák, gipszkarton,
profilok, csavarok.**

Creaton, Terrán, Tondach cserepek.

SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!

06-48/312-823, info@lilatuzep.hu

